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Learning resources such as library internet, 
computer etc. 
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Enhancement of student's personality. 

Sports and cultural activities. (CT3 

Parental pride and respect for the college. 

9 Students counselling and guidance. 

Opportunities for extra - curricular activities 
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S1: Here 70% Parents excellent responses with the statement, 17% very good responses with 
the statement, 10% good responses with the statement, 3% average responses with the 

statement and 0% poor with the statement. 
So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 

that admission processes are excellent. 
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S2: Here 44% Parents excellent responses with the statement, 47% very good responses 
with the statement, 9% good responses with the statement, 0% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 

qualities of teaching learning are very good. 

S3: Here 55% Parents excellent responses with the statement, 37% very good responses 
with the statement, 8% good responses with the statement, 0% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 
competence and commitment of faculties are excellent. 

S4: Here 35% Parents excellent responses with the statement, 46% very good responses 
with the statement, 19% good responses with the statement, 0% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 
infrastructure facilities are very good. 

SS Here 30% Parents excellent responses with the statement, 49% very good responses with 
the statement, 12% good responses with the statement, 7% average responses with the 
statement and 2% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of students that a majority of the students think 
that learning resources are very good such as library internet, computers etc. 
S6: Here 47% Parents excellent responses with the statement, 38% very good responses with 
the statement, 7% good responses with the statement, 8% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 
enhancement of student's personality are excellent. 

S7: Here 42% Parents excellent responses with the statement, 37% very good responses with 
the statement, 18% good responses with the statement, 3% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the students 
think that excellent sports and cultural activities. 

S8: Here 50% Parents excellent responses with the statement, 35% very good responses with 
the statement, 12% good responses with the statement, 3% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the student think 
that excellent parental pride and respect for the college. 
S9: Here 55% Parents excellent responses with the statement, 3 1% very good responses with 
the statement, 11% good responses with the statement, 3% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that excellent 
processes students counselling and guidance. 



S10: Here 37% Parentsexcellentresponses with the statement, 40% very good responses with 

the statement, 16% good responses with the statement, 7% average responses with the 

statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 

that very good opportunities for extra -curricular activities. 
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